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OBVESTILA ČZS

68. občni zbor Čebelarske 

zveze Slovenije

68. redni občni zbor ČZS bo v sobo-
to, 6. aprila 2019, ob 9. uri v prostorih 
ČZS na Brdu pri Lukovici. Vabilo z 

dnevnim redom bo objavljeno v nasle-
dnji številki Slovenskega čebelarja.

Boštjan Noč, predsednik ČZS

Seminar o računovodstvu za 
čebelarska društva

ČZS bo tudi letos organizirala se-
minar o računovodstvu za čebelarska 
društva, ki bo zajemal informacije o 

novostih oz. spremembah s področja 
predpisov, o pripravi letnih poročil 
in poročanju na AJPES/DURS. Na 
seminar so vabljena vodstva čebelar-
skih društev. Seminar, ki ga bo vodila 
Majda Gominšek iz Svetovalne hiše 
Gominšek, bo potekal v Čebelarskem 

centru Slovenije na Brdu pri Lukovici 
v četrtek, 14. februarja 2019, ob 17. uri. 
Prosimo vas, da se na seminar prija-
vite do 11. februarja 2019, in sicer pri  
ge. Ines Zajc Žunić (ines.zunic@czs.si 
ali 041/337 854). Vljudno vabljeni!

ČZS

Zbiranje vzorcev propolisa 
za analizo

Vas zanima stanje fenolnih spojin 
v vašem propolisu? Sedaj se zbirajo 

vzorci propolisa po posameznih regi-
jah. Za analizo je potrebna pest pro-
polisa (okoli 12–15 g). Vzorec propolisa 
je lahko v prvotnem stanju. Preverite 
samo, da ne bo v njem nečistoč (del-
cev čebel, voska, panja). Poleg vzorca 

je treba oddati še podatke o čebelarju 
in lokaciji pridobivanja propolisa. Več 
informacij o zbiranju vzorcev pro-
polisa prejmete na telefonski številki 
040/436 517.

Tomaž Samec, svetovalec JSSČ

Slovenski čebelar letnika 
1918 in 1919 na dLib

Sporočamo vam, da sta bila v de-
cembru 2018 na dLib (Digitalni knji-
žnici Slovenije) v elektronski obliki 
objavljena še preostala letnika SČ 1918 
in 1919, ki jih v zbirki NUK-a nimajo in 
ju je za potrebe digitalizacije NUK-u 
posodila ČZS. Številke obeh letnikov 

lahko odslej v elektronski obliki prebi-
rajo vsi uporabniki svetovnega spleta 
ter uporabljajo funkcionalnosti optič-
ne prepoznave znakov za brskanje po 
iskanih vsebinah. S to objavo je v dLib 
objavljenih vseh 120 letnikov Sloven-
skega čebelarja (1898–2018). Do letnikov 
Slovenskega čebelarja v elektronski obli-
ki lahko dostopate na povezavi: http://
www.dlib.si/. MB

Izvajanje terenskega 
svetovanja v letu 2019

Terensko svetovanje v čebelarstvu 
je dostopno vsem čebelarjem, ki če-
belarijo na območju Slovenije. Delo 
terenskih svetovalcev v čebelarstvu je 
usmerjeno v svetovanje čebelarjem na 
področjih izvajanja splošnih preven-
tivnih ukrepov, pregledovanja čebeljih 
družin, ocenjevanja pravilnosti razvo-
ja čebeljih družin ob različnih pogojih 

reje in ugotavljanja morebitnih spre-
memb v obnašanju čebel in sprememb 
na zalegi, priprave čebel na prevoz ter 
izkoriščanja paše, in tudi drugih na-
log, potrebnih za izboljšanje tehnolo-
škega stanja v čebelarstvu.

Čebelarji, ki ste začeli čebelariti z 
novim letom, utegnete imeti mnogo 
vprašanj, na katera si ne znate odgo-
voriti. V tem primeru se obrnite na 
terenskega svetovalca, ki pokriva vaše 
območje. Seznam terenskih svetoval-

cev po posameznih območjih je obja-
vljen na spletni strani ČZS.

Svetovalci so v pomoč čebelarjem 
tudi glede morfološke čistosti kranjske 
čebele v Sloveniji. Po posameznih ob-
činah zbirajo čebele, ki se v nadaljeva-
nju analizirajo v laboratoriju na ČZS. 
Tudi letos bodo zbirali vzorce čebel na 
izbranih lokacijah po občinah. Poleg 
tega bodo terenski svetovalci v pomoč 
čebelarjem pri ukrepu zamenjave ma-
tic. Sodelovali bodo pri pregledih vzre-

Predavanje o hudi gnilobi 
čebelje zalege

Čebelarje vabimo na predavanje 
dr. Franca Mutinellija, dr. vet. med., 
Huda gniloba čebelje zalege in produk-
tna odgovornost čebelarja, ki ga orga-
nizira ČZS, JSSČ. Predavanji bosta 

25. februarja 2019 ob 16.00 v prosto-
rih OŠ Veržej (Puščenjakova ulica 7, 
Veržej) ter 26. februarja 2019 ob 16. 
uri v prostorih ČZS. Predavanji bosta 
v angleškem jeziku, za prevod bo po-
skrbljeno. Dr. Franco Mutinelli je ve-
terinar, direktor italijanskega nacio-
nalnega referenčnega laboratorija za 

čebelje bolezni. Na področju čebelar-
stva deluje 30 let, največ pa se ukvarja 
s čebeljimi boleznimi, izgubami če-
bel, monitoringom okolja, čebeljimi 
pridelki ter zakonodajo s področja 
čebelarstva. Vljudno vabljeni!

Mag. Andreja Kandolf Borovšak, 
svetovalka JSSČ


